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Beslissing d.d. 1 augustus 2022 op de klacht van:

de heerlE hierna te noemen: klager, wonende aan de- te

IIII-

tegen:

te noemen: aangeklaagde, correspondentieadres:

1. Hetverloop van de procedure

het klachtenformulier, met bijlagen, d.d. 11juli2O22,van klager,

de brief d.d. L2 juli 2O22, namens de Landelijke Klachtencommissie Mentoren, hierna te noemen:

de klachtencommissie.

2. De (verdere| beoordeling

De inhoud van voormelde brief d.d. 12 juli 2O?2 dient als hier herhaald en ingelast te worden

beschouwd. Deze brief wordt als bijlage bij deze beslissing gevoegd.

ln deze brief is aan klager gemotiveerd medegedeeld, de reden waarom de voorzitter van de
klachtencommissie voornemens is diens klacht niet in behandeling te nemen (lees: niet ontvankelijk
te verklaren). Alvorens te beslissen is klager in de gelegenheid gesteld om uiterliik 7 (zeven) dagen

na dagtekening van voormelde brief zijn klacht in te trekken. Bij gebreke van een intrekking zou een

formele niet-ontvankelijkverklaring volgen.

Tot op heden is geen schriftelijke reactie van klager bij de klachtencommissie bínnengekomen.

Kennelijk heeft klager om hem moverende redenen geen gebruik gemaakt c.q. willen maken van de
geboden mogelijkheid tot intrekking. De voorzitter van de klachtencommissíe zal -gelet hierop-
hierna de klacht van klager formeel niet ontvankelijk verklaren.

Een kopie van deze beslissing wordt via e-mail verzonden aan aangeklaagde via e-mailadres:

3. De beslissing

De voorzitter van de klachtencommissie:

L



verklaart klager niet ontvankelijk in zijn klacht.

Deze beslissing is gewezen op 1augustus2O22 door mr. W.E.M. Verjans, in zijn

hoedanigheid van voozitter van deze klachtencommissie, en hierna ondertekend.

Bijlage: 1

Namens

Mr. W.E.M. Verjans

Voorzitter,


